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Inleiding 	
Op 12 januari 2021 heeft de algemene ledenvergadering van de PvdA Amsterdam ingestemd met de algemene opdrachten aan de kandidaatstellingscommissie en verkiezingsprogrammacommissie, en respectievelijk Job Cohen en Amma Asante als voorzitters van deze commissies benoemd. Vervolgens konden leden zich kandideren voor deze commissies. Er zijn ook leden benaderd om zich te kandideren. In totaal hebben 20 mensen zich gekandideerd voor de kandidaatstellingscommissie en 18 mensen voor de verkiezingsprogrammacommissie. Het bestuur heeft vervolgens in overleg met de voorzitters van de commissies een voordracht gemaakt aan de algemene ledenvergadering van 25 maart 2021. 
Voordracht verkiezingsprogrammacommissie 
Het bestuur heeft Ahlam El Yaakoubi en Jolein Baidenmann voorgedragen. De fractie heeft Hendrik Jan Biemond voorgedragen. De Jonge Socialisten hebben Tijn Croon voorgedragen. Daarnaast is naar aanleiding van de vorige algemene ledenvergadering ook nagedacht over stadsdeelvertegenwoordiging: Flora Breemer is bereid gevonden om vanuit de stadsdelen deel te nemen aan de commissie. Ook is de lijstrekker na benoeming door de ALV onderdeel van de verkiezingsprogrammacommissie.
Voor de overige vijf plekken in de commissie worden de volgende personen voorgedragen:
· Liz Zoetekouw als secretaris
· Kelly Heeren als hoofdredacteur
· Barend Wind 
· Mohamed Belkasmi
· Michiel Geuzinge 
Voordracht kandidaatstellingscommissie 
De Jonge Socialisten hebben Sabrina Lameche voorgedragen. Voor de overige negen plekken in de commissie worden de volgende personen voorgedragen:
· Jamila Aanzi als vicevoorzitter
· John Leerdam als vicevoorzitter
· Ester Fabriek als secretaris
· Coby Admiraal
· Lisa Dijkhof
· Orhan Kayar
· Coen Pustjens
· Marion Ubbergen 
· Geke van Velzen
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