Verslag van de Algemene Ledenvergadering van de Partij van de Arbeid Amsterdam 

Datum: 29 januari 2024 
Locatie: Buurthuis de Meeuw, Motorwal 300 

Opening
De Algemene Ledenvergadering (ALV) van de Partij van de Arbeid Amsterdam werd geopend door de voorzitter om 20:10. De voorzitter verwelkomde alle aanwezigen en introduceerde de nieuwe leden, die zich kort voorstelden aan de rest van de aanwezigen. 
Proces 2026
De voorzitter introduceerde het agendapunt "Proces 2026" met een korte presentatie en vroeg de leden om hun vragen en opmerkingen. Hieronder volgt een overzicht van de belangrijkste vragen en de daaropvolgende discussies:

1. Oriëntatie op samenwerking met andere partijen

Er werd gevraagd of de partij zich moet oriënteren op mogelijke samenwerkingen met andere politieke partijen in aanloop naar 2026. Dit leidde tot een levendige discussie. Hoewel sommige aanwezigen van mening waren dat de focus beperkt moest blijven tot GroenLinks, is de opdracht aan de commissie ongewijzigd breder. 

2. Compatibiliteit met de statuten

De vraag werd gesteld of samenwerking met andere partijen binnen de kaders van de huidige statuten past. Vanuit de landelijke Partij van de Arbeid zullen hiervoor kaders worden aangeboden. 

3. Traagheid van het proces:
Enkele leden uitten hun bezorgdheid over het tempo van het proces en vroegen of het niet te langzaam verloopt. Het bestuur geeft aan dat het belangrijk is er voldoende tijd is om tot een zorgvuldig proces te komen. 

4. Stadsdelen: 

Er werd gevraagd hoe de stadsdelen betrokken worden bij dit proces. De stadsdelen zijn goed vertegenwoordigd in de commissie en het is ook onderdeel van de opdracht aan de commissie. 

5. Samenstelling van de commissie:

Er werd gevraagd hoe de commissie is samengesteld, met name of de leden van de commissie uitgesproken voor- of tegenstanders zijn van samenwerking met GL. De voorzitter gaf aan dat er de commissieleden een heel breed palet aan meningen en gedachten over dit onderwerp vertegenwoordigen. 

Reacties en Discussie
Een belangrijk punt van discussie was of de ALV de commissie een instructie kon geven om zich uitsluitend te richten op samenwerking met GroenLinks (GL), en niet met andere partijen. Er werd een amendement voorgesteld om de focus te leggen op samenwerking met GroenLinks. Na stemming bleek dat vier leden voor het amendement stemden, terwijl de rest tegenstemde. Het amendement werd daarmee verworpen.

Besluitvorming

Vervolgens werden enkele besluiten ter stemming voorgelegd:
1. [Besluit 1: Opdracht aan commissie] - Unaniem aangenomen.
2. [Besluit 2: Samenstelling commissie] - Unaniem aangenomen.
3. [Besluit 3: Datumschema tot 2026] - Eén lid onthield zich van stemming, terwijl de rest voorstemde. Het besluit werd aangenomen.

Kascommissie

De vergadering benoemde Mira als nieuw lid van de kascommissie. Haar aanstelling werd unaniem goedgekeurd, en ze werd verwelkomd in haar nieuwe rol.

Bestuursverkiezingen 
Dennis Boutkan, voorzitter van de kandidaatstellingscommissie voor het nieuwe bestuur, lichtte het proces toe voor de verkiezing van nieuwe bestuursleden. De vier voorgedragen kandidaten kregen de gelegenheid om zichzelf voor te stellen. Ze deelden hun achtergrond, motivatie en visie voor de partij. Na hun introducties werd er gestemd, en de vier nieuwe bestuursleden werden per acclamatie aangenomen. De nieuwe bestuursleden werden verwelkomd door de aanwezigen. 
Internationalisering
Het Denk Actie Team gaf een presentatie over hun onderzoek naar Internationalisering. Daarna was er een lagerhuisdiscussie over dit onderwerp. 
Afsluiting

De voorzitter sloot de vergadering af met een dankwoord aan alle aanwezigen voor hun constructieve bijdragen en betrokkenheid. De vergadering werd om 21:30 officieel beëindigd.
